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VI.
Calcular el valor de la operación (sin calculadora) y descubrir la propiedad:
	Operación
	Valor
	Propiedad

	1·-43 = -43·1
	
	

	-2·(-45+53) = (-2·-45) + (-2·53)
	
	

	-43·56 = 56·-43
	
	

	8·(9·4) = (8·9)·4
	
	

	0·(9·-78) = (0·9)·-78
	
	

	-5 ϵ Z, 65 ϵ Z → -5·65 =_____   ϵ Z
	
	

	(4·-16) + (4·27) = 4·(-16 + 27)
	
	

	(17·81)·-21 = 17·(81·-21)
	
	

	38 · 1 = 1 · 38
	
	

	32 ϵ Z, -12 ϵ Z → 32·-12 =_____   ϵ Z
	
	



VII.
Haz dos ejemplos de cada propiedad de la multiplicación:

	Propiedad
	Ejemplos:

	Conmutatividad
	a)
b)

	Distributividad
	a)
b)

	Elemento neutro
	a)
b)

	Absorción
	a)
b)

	Asociatividad
	a)
b)



VIII.
Completar la igualdad de la propiedad (como en el ejemplo) y escribir a que propiedad corresponde:

a) 2·3 = ___3·2______				Propiedad: __ Conmutativa___
b) 12·(-3·-4) = _______________		Propiedad: ____________________
c) 1·-41 = ____________			Propiedad: ____________________
d) 34·(-3 + -5) = ______________		Propiedad: ____________________
e) 0 · 53 = _______________			Propiedad:____________________
f) _________ = 2 · (-4 · 5)			Propiedad: ____________________
g) _________ = 42 · 0				Propiedad: ____________________
h) _________= 24 · 2 – 24·13			Propiedad:____________________
i) _________ = 75 ·1 				Propiedad:____________________

IX.
Calcular las siguientes multiplicaciones y divisiones  sin calculadora (No olvidar la regla de signos)

a) -453 · -364 =		d) -6831 : -9 =
b) -356 · 287 =		e) -1645 : 7 = 
c) 325 · -378 =		f) 5512 : -8 =
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XI.   Resuelve en tu cuaderno los siguientes problemas: 
1) En una cámara de frío baja la temperatura a razón de 4° C por minuto. Si la temperatura que registra es de 18°C. ¿En cuantos minutos lograra los 10°C bajo cero? 
2) Una piscina tiene1.380 lt. de agua, si se vacía a razón de 230 lt por hora. ¿Cuántas horas demorará en vaciarse? 
3) Una cámara de frío se encuentra a -16°C. Si cada 5 minutos desciende 2°C. ¿Qué temperatura tendrá al cabo de 25 minutos? 
4) En un juego de cartas un jugador A obtiene 34 puntos a favor y 16 puntos en contra. Un jugador B obtiene 44 puntos a favor y 20 en contra. Para encontrar el ganador, a los puntos a favor se le restan los puntos en contra y quien tenga mayor puntaje es el ganador. ¿Cuál de los dos ganó el juego? 
5) Rodolfo tiene $ 30.000 en efectivo, gasta $ 4.500 el fin de semana, luego saca de su cuenta corriente $ 60.000 y comprar sus útiles escolares por un valor de $ 55.000. ¿Cuál de las siguientes expresiones permite calcular el dinero que le queda a Rodolfo?
 I. $ (30.000 - 4.500 + 60.000) 
II. $ (30.000 + (-4.500) + 60.000 - 55.000)
III. $ (30.000 + (-4.500) + 60.000 - (-55.000)) 
IV. $ (30.000 - (4.500) + 60.000 - 55.000) ¿Con cuánto dinero quedó Rodolfo?
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Realiza as siguientes operaciones con impieza  en orden entw cuademo, con desarrallo paso
paso y con resultado final

BEet) 7+ (3-5)- (89) A)13-(4+8)-3x58
b)6-(-23) 230722 o) [21:(7x3)+ 4x(5-1)
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Resuelve las siguientes adiciones:

2 -8+ 2 =
b) 6+ -3 =
¢ -10 + -1
d) 20 +-40
e) —20 +-40 =
f) —20 + 40 =

g -1+ 2 +-3 =
h) =70 + 90
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Determina el producto de:

a) -3 -
b)) 2

¢ -4 -
d) -10 -
e 20 -
H -1
g -1~

hy -3 -

5

- =10
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Resuelve los siguientes cuocientes:

a) -100 : -10 =
b) 20 : -4 =
) -81 : 27 =
d)  -105: 5 =

e) (15+5) : -5 =
f) (24-30) : -2 =
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Calcula usando la prioridad de las operaciones:

a) 21-6+2-5=

b) 21-7)+2-4=

¢ (21-7+2):5=

d) 32+-2-6:3=

e (7-4:2-2):-3=
f) (-4+5-4):(-2:1)=
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Completa la siguiente tabla:

a b a+b a+-b
2 -3
-5 6
10 | 20
-32 18





